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Recuerda los tres pasos: datos, operaciones y resultado.

1. Tres obreros trabajan juntos. El primero gana 900 €, el segundo 70 € mas
y el tercero, la mitad que los otros dos juntos. ¢ Cuanto gana cada uno?

Datos Operaciones Resultado

2. Una comunidad de vecinos recauda 64 € por vivienda al mes. Si en el
edificio hay seis plantas y cuatro viviendas por planta, écual es la
recaudacion total mensual

Datos Operaciones Resultado

3. Unpanadero comproé 56 sacos de harina por 2.016 €. Con ella fabric6 5.376
barras de pan que vendio a 50 céntimos cada una. ¢ Qué beneficio obtuvo?

Datos Operaciones Resultado



4. Un supermercado compra 6 barriles de 120 litros de aceite cada uno, por
1.440 €. Vende cada litro a 3 €. ¢Qué beneficio final obtuvo?

Datos Operaciones Resultado

5. Si para formar 35 paquetes de 12 caramelos cada uno me faltan 4
caramelos, écuantos caramelos tengo?

Datos Operaciones Resultado

6. En la tienda de deportes han ingresado en caja 2.093 € por la venta de 7
bicicletas. ¢ Cudl ha sido la ganancia si las compraron a 180 € cada una?

Datos Operaciones Resultado



